

ПРАЗДНИК ВЕЧНОЙ БОРЬБЫ

Хэллоуин символизирует борьбу добра и зла. В каждом из нас есть хорошие и плохие стороны. Каждый день мы совершаем выбор между достойным и недостойным поступком, поведением или просто словом. В Беларуси Хэллоуин отмечают относительно недавно, поэтому я и решила узнать, как он проходит в общежитии №4 нашего университета. За этим я с несколькими вопросами обратилась к Галине Коробчук, студентке 4 курса психолого-педагогического факультета, которая являлась организатором торжества.

Скажи, Галина, что вообще означает этот праздник?

- Хэллоуин – это праздник, который совмещает в себе языческие чествования злых духов и христианские поклонения всем святым. Отсюда и перевод с английского – «канун вечера всех святых».

Как проходила подготовка к нему?

- Долго, упорно, мучительно (смеется). Последние две недели проходили в постоянных репетициях, а думала я о том, как лучше его провести около двух месяцев.

Не знаешь, давно ли у нас в общежитии его празднуют?

- 3 года точно. Как только я заселилась, помню его. А раньше не знаю.

В какой форме прошел праздник?

- Развлекательная диско-



программа.

Юридический факультет принимал участие в подготовке и проведении праздника?

- Да, принимал активное участие.

Кого конкретно ты можешь выделить из студентов юридического факультета?

- Хотелось бы выделить Юлию Канцелярчик, она действительно во всем помогала, поддерживала. Также иностранные студенты сыграли важную роль в организации и проведении праздника. А именно – Сердар Сейтаков.

Каковы твои впечатления? Все ли прошло так, как было задумано?

- То, что было задумано, в целом, сделали. Конечно, планов было больше, но все студенты остались довольны и это главное. Спасибо Галине за интервью. Жаль, что мне не удалось самой лично присутствовать на этом мероприятии, но я рада, что подобные праздники проходят в студенческих общежитиях.

МАРИЯ СЕРЕДОВИЧ

ИНТЕРЕСНО ЗНАТЬ

В США и Канаде Halloween – праздник, когда продается больше всего конфет, и второй после Рождества праздник по общему обороту предпраздничных продаж.



В эту ночь бары и кафе французских городов предлагают «ведьмовские» блюда



В России Хэллоуин празднуется последние лет 10-11, на Украине и в Беларуси - 6-7 лет.



Согласно проведенных исследований во многих западных странах Хеллоуин по объему расходов населения на подарки и аксессуары уступает только Рождеству и Пасхе. По данным британской прессы, в 2010 году британцы потратили на подготовку к его празднованию 150 миллионов фунтов стерлингов.
(по материалам сему Internet)

P.S. Редколлегия благодарит Ольгу Хорожеву за активное участие в сборе информации для выпуска газеты.



РЕДАКТОР: МАРИЯ СЕРЕДОВИЧ

КУРАТОР: ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА МАРЧУК